

怀揣“勇敢之心” 李昊将赴西甲“深造”



U20国足加时1:3不敌韩国队,遗憾止步U20亚洲杯八强。这支球队的主力门将李昊给中国球迷留下了深刻的印象,而他即将走出国门,赴西甲继续“深造”。

小组赛首轮对阵日本队时扑出一粒点球;对阵沙特队的比赛中全场6次精彩扑救,力保大门不失,赛后被评为全场最佳球员;第三轮对阵吉尔吉斯斯坦队的比赛中,李昊表现

出色,帮助球队战平对手,成功出线,再次成为全场最佳球员;淘汰赛对阵韩国,李昊同样发挥不俗,上半场挡出了对手的必进球,下半场也多次在门前化解危机。

刚年满19岁的李昊,出自广东青训,曾经帮助广东队获得了第十四届全运会18岁以下组别的季军,多次入选各级国字号,随U20国足在欧洲拉练期间被西甲马竞队的球探看

中。本届U20亚洲杯之后,他将前往马德里竞技队报到。

记者采访了李昊的启蒙教练、年过七旬的林杰民以及李昊的守门员指导教练许帅。

在林杰民教练眼里,活动范围大、敢于出击、铲抢果断、善扑点球是李昊的特点,他对这名弟子的印象颇深。林杰民对李昊进行过仔细的观察,“他的身体条件不错,有胆量、比较勇敢,反应也快,具有当门将的

天赋”。林杰民强调,李昊的“勇敢之心”是最关键的,“守门就是要勇敢、有良好的判断和敏锐的反应能力”。

2015年,林杰民带领球队到重庆参加全国比赛,那个时候因为队里人手少,林教练找了他的学生许帅,让许帅带一带李昊。许帅多年来在11人制足球队伍及五人制足球队担任守门员。从此之后,李昊与许帅亦师亦友,关系十分密切。

U20亚洲杯对阵日本队的比赛中,李昊扑出了对方的一个点球,避免了国青队大比分输球。林杰民说,李昊小时候就已经是扑点球的专家了。

“扑点球方面很突出,李昊具有极快的反应能力,而且心理素质很好。从小学开始好几场重大比赛,他都有过扑出点球的经历。我记得在重庆的全国比赛中,广州队对阵大连队的半决赛,李昊扑出了两个点球,淘汰了大连队。那场比赛结束后,带队的校长激动得都哭了。最后,我们战胜东道主重庆队夺得冠军。在广州市体校锦标赛,荔湾区队对阵越秀区队的点球大战,李昊扑出了两个点球。”

李昊在U20亚洲杯有出色的表现,同时也被马德里竞技俱乐部看中,林杰民希望弟子脚踏实地地继续提升水平,抓住机遇。“我跟他说过,有好的平台一定要争取好的表现。我对他的寄望是:要努力训练,争取在马竞队打到一线队。对于我而言,也将是作为启蒙教练永远的骄傲!”

许帅则表示:“李昊说他现在只有一个目标,就是在国外踢出来,他想做第一个真正在国外立足的中国守门员,这是他的梦想。”

王伟

烟台乒乓球好手省赛获佳绩



山东省第十四届千乡乒乓球总决赛,山东省第十二届全民健身运动会乒乓球比赛日前落幕。在这两个大赛中,烟台队发挥出色,共获10个一等奖、7个二等奖,在齐鲁乒坛刮起了强劲的烟台风,展示了我市群众性乒乓球运动的雄厚实力和高超的竞技水平。

由山东省体育总会主办的省第十四届千乡乒乓球总决赛共设男、女团体,男、女单打各三个组别的比赛项目,烟台市芝罘区只楚街道办事处代表队获得3个一等奖、4个二等奖。其中,烟台男队在人员不整的情况下勇夺团体冠军,张海鹏和李荣分获男、女单打一等奖。

通讯员 李明 摄影报道

在山东省体育局主办的省第十二届全民健身运动会乒乓球比赛中,我市代表队在10个比赛项目中共获得7个一等奖、3个二等奖。其中,于忠实现了省级比赛的男单五连冠。

我市乒乓球业余水平虽然位居全省前列,但面临教练队伍老化、场上运动员青黄不接、梯队建设断档等问题。烟台市乒乓球运动协会会长刘学军表示:“必须下决心心理顺管理体制,既要引进高级教练人才,又要留住有天赋、有能力的青少年运动员,不断提高乒乓球运动水平,为全民健身运动贡献乒乓力量。”

冯彦哲/黄东萍德国公开赛夺冠

新华社德国米尔海姆3月12日电 2023德国羽毛球公开赛12日在米尔海姆的球馆展开决赛。中国混双组合冯彦哲/黄东萍2:0轻取韩国组合金元昊/郑娜银夺冠。李诗沣1:2惜败于中国香港选手伍家朗,错失男单冠军。

混双决赛中,5号种子冯彦哲/黄东萍对金元昊/郑娜银取得碾压性胜利,两局比分分别为21:4、21:15。这是他俩斩获的第三个冠军头衔,并实现赛季17连胜。

黄东萍赛后表示,半决赛和决赛两人进入状态比对手快,在比赛过程中发现问题、解决问题,从而做得更好,是非常有意思的过程。对于今年的世锦赛以及巴黎奥运会,她表示并未考虑太多。

“世锦赛在8月,在那之前还有很多比赛,我们想打好每一站、每一场。”黄东萍说,“运动员竞技状态都有起伏。一直以来,我都有很强烈的赢球欲望,思想上要求比较高,也



愿意克服困难争取胜利。”

男单决赛,23岁的李诗沣以22:20、18:21、18:21惜败于伍家朗,与冠军擦肩而过。

“对手很顽强,我心态起伏比较大,尤其在多拍相持中耐心不够,最后几分球不够坚定、果断,可能犹豫、保守了。”李诗沣说。

女单决赛在头号种子、日本名将山口茜和2号种子、韩国选手安洗莹之间展开,最终山口茜以21:11、21:14直落两局锁定胜利。

U20女足 大胜老挝晋级

新华社万象3月12日电 在12日进行的2024年U20女足亚洲杯预选赛第一阶段A组第三轮比赛中,霍悦欣打进5球,帮助中国队8:0大胜老挝队取得三连胜。

本届U20女足亚洲杯预选赛第一阶段共分八个小组,各小组头名将晋级预选赛第二阶段比赛。中国队在前两场比赛分别以6:0击败菲律宾队和中国香港队后,已经提前锁定小组第一。

本场比赛,中国队在上半场前12分钟就打进4球,其中欧阳玉环打入两球,尹丽红和霍悦欣也分别进球。随后的比赛几乎成为霍悦欣的个人表演,她在第36分钟、第61分钟、第66分钟和第68分钟共打入4球,中国队最终以3场比赛进20球失0球的成绩挺进预选赛第二阶段。

据介绍,从第一阶段晋级的八支球队将在第二阶段被分为两个小组,各组前两名将晋级正赛。2024年U20女足亚洲杯将于当年3月在乌兹别克斯坦举行,东道主乌兹别克斯坦队和上届比赛前三名日本、朝鲜和韩国队直接进入正赛。

四川队夺WCBA冠军

韩旭荣膺总决赛最有价值球员

新华社成都3月12日电 12日,四川远达美乐女篮在2022-2023赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛第三场中以83:82击败内蒙古农信女篮,在三场两胜制的系列赛中以总比分2:1夺得联赛总冠军。四川队韩旭荣膺总决赛最有价值球员。

四川队开场状态火热,前三节战罢,两队打成63:63平。

比赛在最后一节进入白热化。内蒙古队在末节中后段损失两员大将,张茹和黄思静相继犯满离场,四川队在此期间将比分反超。比赛最后时刻,四川队领先1分并手握球权,内蒙古队没能成功执行犯规战术。终场哨响,获胜的四川队捧得队史第一座总冠军奖杯。

47岁老将 连续三站世界杯夺牌

在日前进行的2023年体操世界杯巴库站女子跳马决赛中,47岁的乌兹别克斯坦老将丘索维金娜以13.433分摘得银牌,这是她连续第三站世界杯比赛收获奖牌。

此前多哈站女子跳马决赛中,丘索维金娜以12.916分摘得铜牌。而在更早的德国科特布斯站比赛中,她以13.016分同样摘得跳马铜牌。

今年6月,丘索维金娜将年满48周岁。对于即将到来的杭州亚运会,这位老将的目标是摘得奖牌。“我决定继续备战杭州亚运会。我还没能为祖国乌兹别克斯坦拿到一枚(重要赛事的)奖牌,我不能就这样结束我的体操生涯。”她此前这样说道。

“虽然不知道自己有多大潜能,我只是单纯热爱这项运动。我喜欢给观众带来快乐,我也享受我在场上的每一次表演。”这便是丘索维金娜眼中的体操事业。

钟欣